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新年亲子联欢活动方案(实用5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面我给
大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起
来看一看吧。

幼儿园联欢亲子活动报道篇一

正值新年到来之即，孩子们在盼着快过节，大人在盼着孩子
快长大。在班级工作的开展中，家长们也用他们自己的方式
来参与着，结合主题的开展及家长工作的需要，我们设计了
此次活动。

此次半日活动我们以游戏为主线，通过亲子间的互动，让家
长了解幼儿的发展，同时增进亲子的感情，并让家长了解幼
儿园组织教学活动的主要形式：游戏化。

8：30——9：00热身运动;亲子活动;早操活动;

9：00——9：30幼儿生活活动;

9：40——10：30幼儿制作新年贺卡;家长会。

1、通过亲子游戏，增近亲子情感。

2、通过亲子合作制作，引导幼儿体验新年到来的快乐。

3、鼓励家长积极参与班级活动。

亲子游戏一：



游戏：夹皮球

目的：发展幼儿跑跳能力，感受亲子游戏的快乐。

玩法：将幼儿(家长)分成人数相等的四对夹球过障碍比赛，
哪队快，哪队为胜利。

亲子游戏二：

游戏：扔毽子

目的：发展幼儿的投掷能力，增进亲子间的情感。

玩法：家长手持篮子，幼儿往蓝里投掷，一多的为胜出。

亲子游戏三：

游戏：毛毛虫

目的：

1、提高幼儿身体协调能力和平衡能力。

2、通过亲子游戏，增强亲子感情。

玩法：准备呼拉圈六个，分两组，家长列入其中，三人一列
纵队，把圈套在自己身上，然后拉住自己和前面一个人的圈，
比比哪组跑完规定路线，在路线上设置独木桥、山洞等障碍
物。

亲子游戏四：

游戏：做皮球

目的：



1、学会听老师口令走。

2、初步培养孩子的灵敏性。

玩法：

1、老师喊走走，走成一个大皮球，全体手拉手做皮球。

2、老师喊两人做皮球，然后小朋友和家长结对，手拉手做皮
球。

3、老师喊四人做皮球，自由找朋友四人围成圈，手拉手做皮
球。

亲子游戏五：

游戏：拍球接力

目的：

1、练习幼儿拍接球的技能。

2、初步培养孩子的合作性。

玩法：

幼儿拍球来回接力，以快的为胜出。
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启发孩子的多元智能，不一定要透过昂贵的教材或教具，与
家人一起玩玩游戏，不仅可以增加亲子间的情感交流，也可
以由一些简单的活动，刺激一下孩子的多元智能的发展!一些
日常生活的简单活动，随时都可以给予孩子适当的刺激和帮
助。今天利用我们平时常见且爱吃的休闲食品——瓜子，设



计此活动。请家长朋友们准备好轻松的心情与孩子一起乐在
其中吧!

1、通过此活动让幼儿认识、区分黑瓜子、白瓜子和葵花子。

2、增强幼儿的动手能力以及幼儿手指尖的触觉分辨能力。

3、通过此活动增强亲子间的配合、协作能力。

1、黑瓜子、白瓜子、葵花子按所需准备。

2、盘子、纸杯、棉签、水彩笔、记录卡与幼儿人数相等。

3、制作好的画框与幼儿人数相等。

4、与活动适宜的音乐三首。

组织家长幼儿安静入座。

(教师激趣引入)：手拿装有三种瓜子的`盒子，从教室外走进
来说：“来了，来了……上大餐了!群英汇萃，瓜子开会!”

(一)抓瓜子

1、小朋友你们喜欢吃瓜子吗?

2、请每一位小朋友大大的抓一把瓜子，我们要看看谁抓得最
多?

3、哪个小朋友觉得自己抓的最多?我怎样才知道你抓的是最
多呢?

4、我们一起和爸爸妈妈来数数吧!(请家长将最后的答案写在
记录卡上)



6、请你再数一数你抓的哪种瓜子最多?请家长帮助记录。

(二)分瓜子

1、请幼儿看看盘里有哪些瓜子?

2、它们是什么颜色，什么形状的?(黑瓜子、白瓜子怎么区
分?)让幼儿用眼和手从颜色和壳硬度来感觉。

3、三种瓜子是什么水果、蔬菜、植物的籽儿?

(黑瓜子—西瓜子，白瓜子—南瓜子，葵花子—向日葵)。

西瓜子的作用(西瓜子有清肺润肠，止咳化痰之功，还有健胃、
通便的作用，有降低血压的功效，并有助于预防动脉硬化，
是适合高血压病人的小吃。)

南瓜子的作用(南瓜子有很好的杀灭人体内寄生虫(如蛲虫、
钩虫等)的作用。对血吸虫也具有很好的杀灭作用，是血吸虫
病的首选食疗之品。并有降压的作用。)

5、三种瓜子都汇在一起了，你们能不能按它们的特征来分一
分?

(三)猜瓜子

1、教师说瓜子的名字，幼儿和家长迅速拿出相应的瓜子。

2、如果把你们的眼睛蒙上了你们还能不能说出它的名字?(请
幼儿上台，教师随便拿一颗瓜子给幼儿，猜对了教师就做爱
心或对的动作说：“恭喜你答对了!”错了就将手交叉胸前说：
“错”)

请家长幼儿一起学爱心、对、错的动作。



3、请家长幼儿一起玩猜瓜子的游戏(播放音乐)。

(四)吃瓜子

家长幼儿一起吃瓜子，但要求尽量要保持瓜子壳的完整(播放
音乐)。
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活动名称：欢欢喜喜庆元旦

活动时间：1月

活动地点：多功能厅

活动对象：小班组所有幼儿、教师

活动宗旨：

“迎新年”活动，对于小班的孩子来说有着非同寻常的意义！
孩子们从家庭生活走向幼儿园，过起了一个属于自己的新年。
通过和伙伴、老师们一起过新年，证明了孩子们长大了！

我们将“迎新年”的宗旨定为：自主、快乐、温馨、童趣

环境创设：

1、在多功能厅布置热闹的新年场景。

2、各班制作幼儿照片版面：我长大了！

3、用老师的口吻设计祝福词：

宝贝，新年快乐！



宝宝，你真棒！

孩子，你长大了！

活动目标：

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的'自主性。

2、体验与老师、伙伴一起过游戏的快乐。

活动过程：

一、开场

1、幼儿一起致新年贺词：

祝老师阿姨工作顺利；祝小朋友快快乐乐；祝大家新年快乐！
过年啦……（教师拉喜炮）

2、大家齐唱“新年好”。

二、主题活动

以击鼓传花的形式展开，鼓声落，花落到谁的手中，幼儿便
表演一个节目（幼儿的特长展示或者是与老师共同表演）。
全国最大的end#共三轮，每轮三次；每轮结束后幼儿表演一
个集体节目，游戏获胜者选择一个金蛋，里面有各种礼物，
以资鼓励。

（一）、第一轮击鼓传花

1、幼儿集体节目《儿歌联说》

《新年》、《小动物真可爱》、《幼儿园象我家》



2、游戏：魔毯

准备：报纸

游戏规则：分两组进行，每组4个幼儿。幼儿共同踩在一块报
纸上，在规定时间内用脚将纸踩碎，哪组的报纸踩得最小，
哪组获胜。

（二）、第二轮击鼓传花

1、幼儿集体节目，情境剧《小兔乖乖》

2、游戏：谁的力气大（吹气球比赛）

准备：气球

游戏规则：分两组进行，每组6人。每位幼儿拿一个气球，游
戏开始后先将气球吹暴获胜。

（三）、第三轮击鼓传花

1、幼儿集体节目《歌曲大联唱》

《小小蛋儿把门开》、《小花狗》、《办家家》

2、游戏：袋鼠妈妈（老师和幼儿一起游戏）

准备：毛绒玩具

游戏规则：分两组进行。幼儿用双脚夹住老师的身体，用双
手缠住老师的脖子，象袋鼠身上的口袋一样，老师手拿筐双
脚起跳去对面的玩具店取指定的毛绒玩具，先回到起点的小
组获胜。

三、活动结束：



园领导为幼儿分发新年礼物。

幼儿园联欢亲子活动报道篇四

在元旦来临之际，音乐科组针对《推进葫芦丝教学，构建有
效课堂》和《低年级视谱教学研究》这两个课题研究开展
了“萧瑟和声歌声飞扬”庆元旦文艺汇演活动并取得了圆满
的成功。先将本次活动总结如下：

一、领导重视

为顺利开展本次活动，真正让学生在活动中感受到祖国的强
盛与繁荣，学校领导多次开会讨论，成立以校长为组长，德
育处具体负责的工作领导小组，精心策划好活动方案，并在
全体教师会议上进行细致布置，让每个班主任、音乐老师都
清楚了解本次活动的意义，知道自己的任务。

二、通力合作

为真正开展好本次活动，我校要求音乐老师分工合作，对学
生进行葫芦丝的吹奏以及歌曲的教唱、排练。老师们利用音
乐课、第二课堂以及课余时间，从聆听音乐、分析音乐到分
句吹奏、演唱。再到队形、动作的排练，通过全体音乐教师
的通力合作，形成了学生爱吹葫芦丝，爱唱课本歌曲的良好
局面。除此之外，此次活动还获得了，信息科组、体育科组
的大力配合与帮忙。在学校中形成了和谐有序的良好局面。

三、表演精彩

在学校领导的鼎力支持下，音乐科组全体教师的通力合作引
领学生们的共同努力。《萧瑟和鸣歌声飞扬》为大家呈现出
一场别开生面、精彩纷呈的葫芦丝和视谱教学研究成果展。

伴随着葫芦丝齐奏《沂蒙山好风光》优美的声音，文艺汇演



拉开了帷幕。师生合唱《我和你》一曲为观众带来了听觉盛
宴；葫芦丝齐奏《草原上升起不落的太阳》、《侗家儿童真
快乐》配上打击乐器，使乐曲更有另一番风味；合唱《卖报
歌》、《雨后》歌曲处理形式多样，台下的小朋友们都不约
而同的跟着唱“啦啦啦，啦啦啦，我是卖报的小行家。”值
得一提的是歌曲《雨后》是__艺术教研员__老师为低年级视
谱研究小组所创的一首原创作品。歌曲旋律优美、节奏明快。
汇演中段还有针对葫芦丝和视谱教学研究的知识抢答环节，
同学们都非常踊跃举手回答问题。整场节目形式新颖多样，
赢得了台下观众的阵阵掌声。

四、存在的不足与反思

1、此次活动，准备的较为匆忙，很多节目在排练的时间较为
短，特别是低年级的节目，所以在舞台上很明显会有偏台的
现象。

2、此次活动的音响设备较为简陋，在演出的当时会出现“飞
麦”的情况，影响视听效果。

3、在演出的过程中出现节目的衔接不够娴熟的情况，是由于
工作人员人手较少所导致的。

4、演出结束后，学生的演出服会出现随便脱丢的现象。

当然，此次活动还存在一些其它微小的不足，在今后的演出
策划，我们音乐科组将吸取此次活动的失败教训，争取用更
充足的时间进行指导与训练。在音响设备上我们将争取更换
残旧设备，从新购买一批新的音控设备。人员安排上我们今
后将争取获得更多科组的支持与配合。力求在今后给大家呈
现一台完美舞台盛宴。

20《萧瑟和鸣歌声飞扬》庆元旦元旦文艺汇演落下了帷幕。
让我们在歌声《新年好》的祝福中带着对新年的美好憧憬，



踏上新的征程，祝愿我校明天会更好！

幼儿园联欢亲子活动报道篇五

红红的灯笼挂起来，红红的春联写起来，红红的福字贴起来，
香香的饺子吃起来，新年将至，**幼儿园到处洋溢着欢乐吉
祥的气氛，这是孩子们在新园度过的第一个新年。12月27
至29日，我园各级部根据幼儿的年龄特点先后开展了不同主
题的新年系列活动，使孩子们度过了一个美好、快乐、有意
义的节日。

小中班级部结合新年活动主题，将我园本学期的语言教学成
果，通过幼儿的说唱童谣、快板串烧、古诗新唱、家长童话
剧表演、绕口令pk、亲子语言游戏等形式完美呈现，一句句童
谣，一首首古诗，一个接一个的精彩节目，掌声连连，孩子
们的表演赢得家长们的一致赞誉，活动中孩子们既体验了过
节快乐，也充分感受到各类语言活动的不同与魅力。

大班级部结合传统文化与语言特色，精心组织，通过自主投
票选出小导游，在整个活动中带领小团队幼儿参与活动，组
织的“写春联”“猜灯谜”“跳皮筋”“新年辩论赛”等活
动，既富有传统特色又能够调动幼儿语言表达，充分展示幼
儿在辩论、前书写、科学探索、身体运动等方面的成长进步，
让幼儿感知中国传统文化，在浓浓的年味中与家长共同分享
童年的快乐与甜蜜。

此次新年活动，形式多样，精彩纷呈，孩子们在说说唱唱、
玩玩乐乐中，感受了亲子互动的甜蜜，提高了语言表达能力。
同时，搭建起了家园互动的温情纽带，让家长见证了孩子们
的成长与进步，凝聚了班级合力，感受到老师的教育智慧和
专业魅力。


